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Comisia de etică și deontologie universitară                         Nr. Ieșire: 69/28.01.2026 

 

Către:  Universitatea Tehnică de Construcții București 

 Domnului Rector - Prof. univ. dr. ing. Radu Sorin VĂCĂREANU 

 Domnului Președinte al Senatului - Prof. univ. dr. ing. Alexandru Octavian ALDEA 

 

 

Raport anual 

privind activitatea desfășurată de Comisia de Etică și Deontologie Universitară 

aferentă anului 2025 

 

Componența Comisiei de etică și deontologie universitară a fost aprobată prin  
Hotărârea Senatului Universității Tehnice de Construcții București  nr. 10540/26.07.2024 și 
este următoarea: 

− Șef lucr. univ. dr. ing. Eduard Dineț – președinte 

− Lector univ. dr. Cristina Herling – secretar de comisie 
− Prof. dr. ing. Dan Georgescu – membru  

− Prof. dr. ing. Ionuț Răcănel – membru  
− Ș.l. dr. ing. Radu Panaitescu-Liess – membru  

− Ș.l. dr. ing. Monica Briciu – membru  
− Ș.l. dr. ing. Dragoș Badea – membru  

− Ș.l. dr. ing. Lelia Popescu – membru  
− Stud. Corina Oxani – membru  

− Stud. Dragoș Butnaru – membru  
− Stud. Artur Ursu – membru  

 

Activitatea desfășurata de Comisia de Etica pe parcursul anului 2025 este prezentată 
în cele ce urmează. 

 

1. Sesizarea 17022/21.11.2024 (caz definitivat în 19.02.2025)   

A fost primită sesizarea cu nr. de înregistrare 17022/21.11.2024, adresată Comisiei 
de Etică, prin care se solicită supunerea spre analiza CEDU a comportamentului neadecvat 
manifestat de un cadru didactic față de studenți, înaintată de un grup de studenți. 

Comisia de Etică a analizat sesizarea, a solicitat punctul de vedere al persoanei 
împotriva căreia s-a depus sesizarea, a audiat părțile și a decis ca persoana împotriva căreia 
a fost făcută sesizarea sa fie sancționată cu avertisment scris. 

Raportul final al comisiei a fost înaintat rectorului UTCB pentru punerea în aplicare, 
în data de 25.02.2025. 



 
 

Pagina 2 din 4 

2. Sesizarea 3369/21.03.2025 

A fost primită sesizarea cu nr. de înregistrare 3369/21.03.2025, adresată Comisiei 
de Etică, prin care se semnalează acțiuni ale unui cadru didactic care ar putea constitui 
încălcarea Codului de Etică și Deontologie Profesională Universitară. 

Comisia de Etică a analizat sesizarea si a constatat neîndeplinirea condițiilor privind 
validitatea sesizării depuse, cerute în Art. 57 din Codul de Etică și Deontologie Universitară. 
În contextul nerespectării condițiilor privind validitatea sesizării, aceasta a fost respinsă și 
s-a semnalat petentului ca o parte din elementele prezentate în sesizare nu intra în atribuțiile 
comisiei. 

 

3. Sesizarea 3662/27.03.2025 

A fost primită sesizarea cu nr. de înregistrare 3662/27.03.2025, adresată Comisiei 
de Etică, prin care se semnalează declarații ale unui cadru didactic care ar putea constitui 
încălcarea Codului de Etică și Deontologie Profesională Universitară. 

Comisia de Etică a analizat sesizarea și a constatat că probele prezentate nu susțin 
acuzațiile aduse în sesizare. Astfel, sesizarea depusă a fost respinsă. 

 

4. Sesizarea 4738/17.04.2025 

A fost primită sesizarea cu nr. de înregistrare 4738/17.04.2025, adresată Comisiei 
de Etică, prin care se solicită transformarea unei propuneri mai vechi a comisiei de etică în 
hotărâre și punerea în aplicare a hotărârii, analiza unor posibile fapte ce ar putea constitui 
încălcarea Codului de Etică și Deontologie Profesională Universitară, punerea la dispoziție 
a unor documente confidențiale interne ale Comisiei de Etica, precum și solicitarea de a cere 
UEFISCDI punerea la dispoziție a unor documente de analiză interne ale acestei instituții. 

Comisia de Etică a analizat solicitările din sesizare, a audiat petentul și a formulat 
răspunsuri la toate  solicitările.  

Pentru lămurirea situației referitoare la propunerea mai veche făcută de Comisia de 
Etică, s-a prezentat petentului detaliat modul în care a acționat comisia în cazul emiterii 
propunerii invocate, in conformitate cu legislația în vigoare la data emiterii propunerii, și 
faptul ca propunerea nu s-a putut materializa într-o hotărâre, deoarece între timp au apărut 
schimbările legislative în legea învățământului, iar propunerea comisiei a fost contestată, 
iar cazul respectiv a fost înaintat spre analiza unei comisii superioară Comisiilor de Etică 
din universități. Acest caz se află în analiză la comisia superioara CEDU în momentul de 
față, iar decizia acestei comisii este prioritară față de deciziile Comisiilor de Etică din 
universități, din acest motiv CEDU nu poate emite o hotărâre până la finalizarea anchetei 
comisiei superioare. 

Referitor la restul solicitărilor, s-a precizat că CEDU nu va pune la dispoziția petentului 
documentele interne confidențiale, de asemenea că CEDU nu are autoritatea de a solicita 
UEFISCDI publicarea de documente interne ale acestei instituții.  

Restul solicitărilor au fost respinse de Comisia de Etică, deoarece în urma analizei 
probelor prezentate a rezultat că acestea nu susțin acuzațiile aduse. 
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5. Sesizarea 6835/05.06.2025   

A fost primită sesizarea cu nr. de înregistrare 6835/05.06.2025, adresată Comisiei 
de Etică, prin care se solicită supunerea spre analiza CEDU a comportamentului neadecvat 
si potențial abuziv manifestat de un cadru didactic față de studenți, înaintată de un student 
în numele unui grup de studenți. 

Comisia de Etică a analizat sesizarea, a solicitat punctul de vedere al persoanei 
împotriva căreia s-a depus sesizarea și a solicitat audierea cadrului didactic. 

Cu toate ca s-au făcut toate demersurile în vederea audierii, cadrul didactic a refuzat 
sa fie audiat. În conformitate cu prevederile Articolului 59 din Codul de Etică și Deontologie 
Universitară, Comisia de Etică și Deontologie Universitară a UTCB și-a continuat cercetarea 
în vederea soluționării acestui caz, obținând informații suplimentare despre conduita 
cadrului didactic respectiv, care confirma în mare parte aspectele semnalate in sesizare. 

Comisia de Etică a decis ca persoana împotriva căreia a fost făcută sesizarea sa fie 
sancționată cu avertisment scris. 

Raportul final al comisiei a fost înaintat rectorului UTCB pentru punerea în aplicare, 
în data de 10.07.2025. 

 

6. Sesizarea 63/21.12.2025   

A fost primită sesizarea cu nr. de înregistrare 63/21.12.2025, adresată Comisiei de 
Etică, prin care se solicită supunerea spre analiza CEDU a unui incident legat de concursul 
pentru ocuparea postului de secretar 1 (S) în cadrul secretariatului Facultății de Inginerie în 
Limbi Străine. 

Această sesizare se află în analiză. 

 

7. Alte activități 

 Membrii comisiei de etică au fost solicitați și au participat la evaluarea instituțională 
a UTCB de către ARACIS și la evaluarea de către ARACIS a unor programe de studii ale 
facultăților de Hidrotehnică și de Inginerie a Instalațiilor. 

De asemenea, membrii Comisiei de etică s-au implicat în actualizarea/modificarea 
Codul de etică și deontologie universitară al UTCB de cate ori a fost necesar acest lucru. 
Adtfel a fost necesara modificarea Codului de etica și deontologie universitară conform: 

• cerințelor HG nr. 952/2025 pentru completarea Articolului 10 din Codul – cadru 
de etică și deontologie universitară, aprobat prin HG 305/2024 – modificare 
implementată de CEDU în data de 18.11.2025; 

• cerintelor Ordinului 6.882/17.12.2025 pentru modificarea și completarea 
Regulamentului cadru privind organizarea și funcționarea comisiilor de etică 
universitară, aprobat prin Ordinul ministrului educației nr. 6.869/2024, document 
transmis in vederea aprobării de către Senatul UTCB – modificare implementată 
de CEDU în data de 19.12.2025. 
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Menționăm faptul că întreaga activitate a Comisiei de Etică și Deontologie 
Universitară s-a desfășurat conform prevederilor Codului de etică și deontologie 
universitară a Universității Tehnice de Construcții București. Toate hotărârile Comisiei de 
etică sunt disponibile site-ul UTCB. 

 

Președinte Comisie de Etică și Deontologie Universitară 

Șef lucr. dr. ing.  Eduard DINEȚ 


